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3amauu ¢ mapameTrpom

Jomamnsis padora Ne 1

TeopeTHyecKnini MUHUMYM.

Onp. YpasHeHne Ax =B, roe 4 n B — BbipaxeHus, 3aBucalme ot napameTpa a, HasblBaeTca

AUHEUHbIM ypasHeHuem c napamempom.

Cxema nccieaoBaHUs IMHENHOIO YPaBHEHUSA C NapameTpoM:

1. Ecm A=0, 1o ypasHeHne Ax = B numeersun 0-Xx=B.
Torpa ecan B #0, To ypasHeHne O- X = B peluennit He nmeeTt ( X @),
ecim B =0, 1o ypasHeHue 3anumiwetca 0- X = 0, uto BepHo npu ntobom x ( X R)

B

2. Ecm A =0, 10 ypasHeHne Ax = B umeert eguHcTBEHHOE pelleHne X = K

Neo 3apaHue OTBer
[nAa Karkaoro 3HavyeHUs napameTpa g pewmnTb
YpaBHeHUe
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